






  

Dlaczego pasy rowerowe?

● Tańsze, prostsze do wykonania
● Nie zabierają miejsca pieszym
● Nie ma miejsca na ścieżki
● Rowerzysta lepiej widoczny dla kierowców
● Sieć rowerowa w rok, a nie 20 lat
● W Dublinie 5x więcej pasów niż ścieżek











  

Nie tylko rowery

● Element szerszej wizji uspokojenia ruchu 
na Starej Pradze

● Więcej miejsca dla pieszych
● w miarę możliwości przenoszenie parkowania 

z chodników na pasy postojowe na jezdni

● Poprawa bezpieczeństwa
● zmiana przekroju – ograniczenie liczby 

wypadków o 30-60%
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